

# “村两委”主要成员集体私分公款

## 虚报铁路工程取土补偿款,6名“村官”一同受审

星报讯(吴贻伙) 11月22日,繁昌县孙村镇枫墩村原党支部书记孙某、原村委会主任罗某等6名“村官”集体贪污及孙某涉嫌挪用公款一案,在该县法院一审开庭审理。

2011年7月,繁昌县检察院根据群众举报初步摸排发现,孙村镇枫墩村除党支部书记孙某(案发前任孙村开发区党支部书记)、村委会主任罗某外,其他诸如村党支部副书记、妇女主任、治保

主任、文书和会计等“村两委”主要成员,都存在集体私分公款行为。

据了解,他们首先打的是宁安城际铁路(南京至安庆)土地补偿款的主意。2010年五六月份,孙村镇枫墩“村两委”反映宁安铁路征地过程中大家都很辛苦,希望村里能给大家发点加班费,孙某决定从宁安铁路工程第三项目分部的取土补偿款中虚报6万元。随后,村会计张某在“枫墩宁安铁路取土场补征发放

表”中模仿两个农户签名,冒领60108元补偿款,发给6名“村两委”成员。

据了解,这些人还从枫墩村三窑厂拿发票来“填补”之前村财务代为他们垫付的应由个人缴纳的共计3万余元社会保险款。后以从枫墩村三窑厂取得的计33009元发票,在村财务中报销。

此外,孙某在任枫墩村党支部书记期间,先后挪用公款共159万元。

此案没有当庭宣判。



### “蜀山新村杀人碎尸案” 已报送合肥市检察院

星报讯(记者 宋娟) 昨日,记者从合肥市检察院获悉,“蜀山新村杀人碎尸案”已报送至该院。

11月15日,合肥市蜀山区蜀山新村小区发生一起恶性杀人案件,年仅24岁的女子被人杀害肢解,尸体被分别扔在多个垃圾桶里。案发后,合肥警方仅用14小时就成功破获该命案。犯罪嫌疑人王继伦被抓,随后被警方刑事拘留。

记者昨日从合肥市检察院获悉,警方以涉嫌故意杀人罪已将嫌疑人的材料上报至该院,在经过分析、审核后,将在7天时间内作出是否批准逮捕的决定。

### “杀人运尸案” “大三男”被提请逮捕

星报讯(黄河 记者 刘欢) 11月9日,合肥市公安局蜀山分局接一女子报案称,其妹妹王燕(化名)于11月5日晚独自一人乘火车从合肥前往六安看望男友后,家人与其失去联系,且王燕也未到男友处。11月16日14时许,犯罪嫌疑人邢某被抓。昨日,邢某被公安机关移送合肥市蜀山区检察院提请逮捕。

经查,11月6日零时许,王燕乘坐火车到达六安火车站。下车后,王燕请同乘该趟火车的邢某帮自己拎一下行李,邢某了解到王燕家境较好,决定绑架她,王燕随后在邢某家中被害。

## 我省推行城镇“全民医保”,缓解“因病致贫” “生个小病啥的,基本不花自己钱”



星报讯(李孝英 记者 赵莉) “因病致贫、因病返贫”,当大病重病来袭,很

多家庭顿时陷入了困境。近年,我省推行城镇“全民医保”政策,覆盖了我省近900万的城镇未成年人、低保人员、重度残疾人、年老和无业居民等。

日前,合肥庐阳区大杨镇吴郢社区劳动保障工作站在社区进行合肥市城镇居民基本医疗保险政策宣传,该辖区居

民郑大爷也来到了咨询现场,他高兴地说:“这个医保卡还真有用,我去医院检查,医院给开了点药,总共几十块钱,用医保卡报销了40块钱,药房说一次最高报销40元,一年总共可以报销160元。这样生个小病啥的,基本上都不用自己花钱看病了。”

## 新技术让汽车自重减轻了10% 安徽环保产业有个“千亿梦”



星报讯(记者 董艳芬) 今年5月31日上午,一辆车头镌刻银色奇瑞标志

的客车从瑞鹏客车有限公司组装车间缓缓驶出,我国自主品牌旗帜——奇瑞生产的第一辆新能源客车正式下线。

据介绍,这些新能源汽车采用目前国内先进的全承载车身技术,将汽车底盘和车身一体打造,使汽车在发生碰撞时由局部受力变为整体受力,进而提升

汽车安全性能。更重要的是,新技术使汽车自重减轻10%,可有效节约能耗。

这也是我省环保产业发展的一个缩影。记者从省发改委召开的《安徽省节能环保产业发展规划》专家座谈会上了解到,根据初步设计,到2015年,我省节能环保产业的年产值将突破1200亿元。

### 黄金酒与人民大会堂的不解之缘——系列报道(一):

# 黄金酒轰动人民大会堂

#### 【编者按】

“人民大会堂离人民有多远?”国庆,有网友因黄金周拥挤未能如愿参观,发帖感叹。据悉,人民大会堂于1979年对外开放观光,每年接待游客数万人次。

日前网上疯传:一瓶超市常见的白酒,曾三进人民大会堂。

笔者证实,网友热议的,正是电视上大出风头的黄金酒。小编综合媒体资料,分三期讲述一瓶酒与人民大会堂的缘分,以飨读者。

“太了不起了!”北京人民大会堂,向以“嘴刁”著称的国家白酒鉴评专家组组长沈怡方,拿着一瓶酒拍案叫绝,“这是历代酿酒大师想做而未能如愿的事情!”

“中国品酒第一人”沈怡方老先生赞叹的不仅是一瓶普通酒,而是世界第一瓶具有保健功能的白酒——黄金酒,首次亮相人民大会堂,在专家、媒体中引起轰动。

#### 大会堂里响起啧啧声

在人民大会堂新闻发布会现场,笔者见到了笼罩着神秘色彩的黄金酒。琥珀色的酒液,装在一个鼓型玻璃瓶中,色泽晶莹剔透,十分诱人。

据工作人员介绍,装黄金酒的鼓型玻璃瓶曾经装过布达拉宫典礼用的五粮液,也是售价高昂的五粮液老酒、五粮液年份酒的专用酒瓶,是五粮液高档酒的身份证。

现场品饮的人啧啧连声,此起彼伏。记者试饮发现,黄金酒酒香浓郁,入口柔



和,一线入喉;饮后回味绵长,粮食酒的浓香中隐约探出一缕淡淡的药材清香。

“人口全是五粮液的味道,回味时才品出一丝余味,若非颜色不同,还真分辨不出和五粮液有什么区别”,一位同行意犹未尽。

#### 五粮液传人解开千年谜

黄金酒的酿造者,正是目前唯一掌握五粮液酿造秘密的“陈氏酿酒秘方单线传人”陈林,历经十年才酿造出黄金酒,同时也解开了一个千年之谜。

自古以来,中国饮酒文化就有药酒和白酒之分,前者养生不好喝,后者好喝不养生。如何把两者完美结合,一直是摆在历代酿酒大师面前的谜题。

黄金酒以五粮液优质白酒为酒基,精

选老龟甲、天山鹿茸、美国西洋参、宁夏枸杞子、汉中杜仲、关中蜂蜜等道地药材,遵循中医古方酿造,色如琥珀,异香扑鼻,好喝又大补。

怪不得沈老如此惊叹:“将如此丰富的补品悄然无味地融入五粮液的基酒中,保留基酒完整的一流口感……这是一个非常了不起的成就,是白酒酿造史上一座里程碑!”

#### 王国春:再等十年也愿意

黄金酒的酿造成功,可以说是对中国酿酒传统推进了一大步,将源远流长的养生酒文化和更加多姿多彩的品酒文化完美地结合在了一起。

中国人都知道五粮液的酒好,而五粮液的人都知道黄金酒有多好。一说到黄金

酒,五粮液集团董事长王国春喜形于色,为了这一天,陈林女士忙了十年,而他等了十年!

“我们十年前开始这个项目的研究,集团在黄金酒的开发上一直不吝金钱,可以说,只有五粮液百年传承的酿造艺术,和雄厚资本的结合,才可能诞生这样一瓶划时代的酒。”

当有人问到,五粮液集团十年来不惜代价酿造黄金酒,是否值得?王国春一脸坚毅地说:“绝对值!不要说等十年,哪怕再等十年我也愿意!”

#### 93%的人说黄金酒“好喝”

为了测试白酒消费者对世界第一瓶功能白酒——黄金酒的接受度,2008年5-10月期间,黄金酒在青岛、新乡等城市悄然试销,酒口碑传播非常热烈。

据介绍,中秋节当周青岛各大商场黄金酒的日销量都超过百瓶,已经进入当地白酒销售前三甲,市区部分商场甚至销到了白酒柜台第一名。

据奥德调查公司十月初的调查,青岛市民近三个月购买最多的白酒是五粮液、琅琊台、黄金酒,其中黄金酒的购买者评价“好喝”的占到惊人的93%。

五粮液集团一位高层自信满满:“预计今年春节销售1000万瓶!”或许,世界第一瓶功能白酒——黄金酒不久就会出现你的餐桌上。

(资料整理自2008年10月30日《扬子晚报》)